



Politechnika
Śląska



UCZELNIA
BADAWCZA
REGIONALNA OPCJONALNOŚCI

Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia

I.dz. IA1/U/20/2/TB/.....¹⁰⁷

Gliwice, ²⁵...02.2020

Dotyczy postępowania:

Świadczenie usług w zakresie ochrony fizycznej osób i mienia w Ośrodku Konferencyjno-Szkoleniowym „INNOWACJA” w Zabrze

Oznaczenie sprawy: IA1/U/20/2/TB

Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści ogłoszenia o zamówieniu w poniższym zakresie:

Pytanie 1:

Pod bazę monitorowania Wykonawcy należy podłączyć system alarmowy czy kamery?

Odpowiedź pyt. 1: Zamawiający informuje, iż pod bazę monitorowania Wykonawcy należy podłączyć system alarmowy.

Pytanie 2:

Czy pracownicy wyznaczeni do realizacji zamówienia publicznego mogą zostać zatrudnieni na podstawie umowy cywilnoprawnej?

Odpowiedź pyt. 2: Zamawiający informuje, iż nie precyzuje wymagań w zakresie formy zatrudnienia pracowników Wykonawcy.

Pytanie 3:

Czy dopuszczacie Państwo podwykonawstwo w zakresie "grup interwencyjnych"?

Odpowiedź pyt. 3: Zamawiający informuje, iż w zakresie grupy interwencyjnej Zamawiający dopuszcza podwykonawców. Informacja na temat podwykonawców zwarta jest w pkt 8 ogłoszenia o zamówieniu.

Pytanie 4:

co oznacza "pracownik wykwalifikowany" - czy chodzi o pracowników ochrony z wpisem na listę pracowników kwalifikowanych?

Odpowiedź pyt. 4: Zamawiający informuje, iż sformułowanie „pracownik wykwalifikowany” dotyczy pracowników ochrony z wpisem na listę pracowników kwalifikowanych, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Zamawiający wymaga, aby w ramach realizacji usługi firma dysponowała min. 3 pracownikami kwalifikowanymi. Zamawiający nie wymaga natomiast, aby agenci ochrony, którzy będą pełnić służbę ochrony w recepcji byli pracownikami kwalifikowanymi.

Politechnika Śląska
Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia

ul. Konarskiego 18, pok. 511, 44-100 Gliwice
+48 32 237 13 34 / +48 237 13 35
IA1@polsl.pl

NIP 631 020 07 36
ING Bank Śląski S.A. o/Gliwice 60 1050 1230 1000 0002 0211 3056



HR EXCELLENCE IN RESEARCH





Politechnika
Śląska



UCZELNIA
BADAWCZA
RELIJANNA OŚWIŚCIE

Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia

Pytanie 5:

Jak traktować zapis dotyczący dopuszczenia do pracy osób jedynie z niepełnosprawnością określoną jako lekka. Czy nie jest to ograniczenie które może być potraktowane jako dyskryminacja?

Odpowiedź pyt. 5: Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapis zawarty w ogłoszeniu pkt. 2 ppkt. g) „ze względu na charakter obiektu i zakres wykonywanych czynności w budynku, Zamawiający nie dopuszcza, aby osoby posiadały orzeczenie o umiarkowanym i znacznym stopniu niepełnosprawności”. Co oznacza, że dopuszcza do pracy osoby zdrowe jak i osoby z orzeczeniem o lekkim stopniu niepełnosprawności.

Pytanie 6:

W celu należytego przygotowania oferty, zwracam się z prośbą o podanie ile podjazdów prewencyjno-kontrolnych w różnych porach dnia i nocy, przewidział Zamawiający.

Odpowiedź pyt. 6: Zamawiający informuje, iż nie definiuje ile podjazdów prewencyjno-kontrolnych musi zapewnić Wykonawca.

Pytanie 7:

Proszę również o informację ile punktów kontrolnych należy zainstalować na obiekcie

Odpowiedź pyt. 7: Zamawiający informuje, iż przewiduje instalację 4 punktów kontrolnych w Obiekcie.

Z poważaniem

DYREKTOR ADMINISTRACYJNY

mgr inż. Aleksander Chomiakow

Politechnika Śląska

Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia

ul. Konarskiego 18, pok. 511, 44-100 Gliwice

+48 32 237 13 34 / +48 237 13 35

IAI@polsl.pl

NIP 631 020 07 36

ING Bank Śląski S.A. o/Gliwice 60 1050 1230 1000 0002 0211 3056



HR EXCELLENCE IN RESEARCH

75 75 lat
POLITECHNIKI
ŚLĄSKIEJ